
 

ΤΙΤΛΟΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ: ΠΙΝΑΚΑΣ ΄ΠΟΙΟΣ, ΤΙ, ΠΟΤΕ’  
 

Δραστηριότητα 3 / Μάθηση βάσει έργου 

  

Περιεχόμενο Δεξιότητες  Ικανότητες 

Μάθηση βάσει 
έργου 

διατύπωση της δήλωσης του 
προβλήματος, δημιουργία πίνακα  
ποιος-τι-πότε  

ομαδική εργασία, συνεργατική μάθηση, 
διαχείριση χρόνου, λήψη αποφάσεων, επίλυση 
προβλημάτων 

 

 

Επισκόπηση δραστηριότητας   

ΠΙΝΑΚΑΣ ‘ΠΟΙΟΣ, ΤΙ, ΠΟΤΕ’ 

Γενική περιγραφή Με τον πίνακα ΠΟΙΟΣ-ΤΙ-ΠΟΤΕ, μπορείτε να συνδέσετε τους εκπαιδευόμενους  
με συγκεκριμένα καθήκοντα που έχουν ορίσει και έχουν δεσμευτεί να 
υλοποιήσουν αναφορικά με τη μάθηση βάσει έργου.   

Υλικά Πίνακας 
Μαρκαδόροι 

Διάρκεια 15-30 λεπτά 

Τρόπος υλοποίησης  Η δραστηριότητα μπορεί να υλοποιηθεί στην ολομέλεια. Η δραστηριότητα είναι 

επίσης εφαρμοστεί διαδικτυακά. 

 

 

 

 



 

Δραστηριότητα 

1. Σε ένα πίνακα ή flipchart, δημιουργήστε έναν πίνακα που με τις στήλες ΠΟΙΟΣ / ΤΙ / ΠΟΤΕ.  

2. Αν και το ένστικτό σας μπορεί να σας λέει να ξεκινήσετε με το "ΤΙ" (τις εργασίες που πρέπει να γίνουν), 

αυτή η προσέγγιση ξεκινά με το "ΠΟΙΟΣ" (το άτομο που θα αναλάβει κάθε εργασία). Βάλτε το όνομα κάθε 

συμμετέχοντα σε αυτή τη στήλη του πίνακα.  

3. Ρωτήστε κάθε συμμετέχοντα ποια συγκεκριμένα επόμενα βήματα μπορεί να αναλάβει. Τοποθετήστε τα στη 

στήλη ΤΙ. Κάθε συμμετέχων μπορεί να αναλάβει έναν αριθμό επόμενων βημάτων που θεωρεί ότι απαιτούνται 

ή για τα οποία αισθάνεται σίγουρος/η. Για κάθε στοιχείο, ρωτήστε το άτομο αυτό "ΠΟΤΕ" θα το έχει κάνει.  

4. Οι πράξεις δεν γίνονται από μόνες τους και βάζοντας τους ανθρώπους σε προτεραιότητα, αλλάζουν μερικά 

πράγματα. Πρώτον, καθίσταται σαφές ότι οι άνθρωποι που βρίσκονται στην αίθουσα είναι αυτοί που είναι 

υπεύθυνοι για τα επόμενα βήματα. Δεύτερον, με το να αναλαμβάνουν δεσμεύσεις μπροστά στους 

συμμαθητές τους, οι συμμετέχοντες διακυβεύουν την αξιοπιστία τους για την ανάληψη δράσης και είναι πιο 

πιθανό να την ακολουθήσουν. Και τρίτον, καθίσταται σαφές ΠΟΙΟΣ πρόκειται να κάνει ΤΙ μέχρι ΠΟΤΕ και ποιος 

έχει επιδείξει ελάχιστη ή καθόλου δέσμευση.  

 

Συμβουλές/προτάσεις για τη δραστηριότητα 
 

Αν θέλετε να εφαρμόσετε αυτή τη δραστηριότητα διαδικτυακά, θα χρειαστείτε ένα εργαλείο για την 

απεικόνιση ή/και τη δημιουργία του πίνακα ΠΟΙΟΣ, ΤΙ, ΠΟΤΕ’.  

Αν ο στόχος σας είναι εικονογραφικός, μπορείτε να χρησιμοποιήσετε PowerPoint ή οποιοδήποτε άλλο 

λογισμικό που θα σας επιτρέψει να δημιουργήσετε έναν πίνακα   

Ως παραδείγματα, ελέγξτε τους 2 παρακάτω συνδέσμους:  

Πίνακας ‘ΠΟΙΟΣ, ΤΙ, ΠΟΤΕ’ - Παράδειγμα 1 

Πίνακας ‘ΠΟΙΟΣ, ΤΙ, ΠΟΤΕ’ – Παράδειγμα 2  
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